

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
8月27日
星期六
壬寅年八月初一

陕西一级报纸
总第10469期 今日四版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



平安中国建设取得显著成效

新华社北京8月26日电 记者26日从公安部新闻发布会获悉,近年来,我国建成以小区、学校、医院为重点的智能安防社区25.6万个,全国涉医刑事案件逐年下降,已连续5年多未发生暴恐案事件,现行命案破案率达99%,平安中国建设取得显著成效。

公安部新闻发言人张明介绍,2020年8月至2022年7月,全国110报警服务台共受理处置各类警情2.5亿起;共破获各类经济犯罪案件15.9万起,挽回经济损失587亿元;打掉涉黑涉恶团伙7009个;侦办跨境赌博及相关犯罪案件5.8万起。此外,电信网络诈骗犯罪立案数自2021年6月以来连续14个月同比下降;今年以来较大交通事故与2020年同期相比下降33.8%,未发生重大特

道路交通事故。公安机关还持续加大对人民群众深恶痛绝的拐卖妇女儿童案件的打击力度,盗抢儿童案件2021年立案不到20起,且均基本能够快侦速破,人民群众安全感显著提升。

目前,全国公安机关正深化推进夏季治安打击整治“百日行动”,截至7月底共破获刑事案件27万余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人46.6万名,收缴毒品1.54吨、易制毒化学品74.1吨,排查化解各类矛盾纠纷95.8万起,有力维护了社会治安大局稳定。

张明表示,全国公安机关将以实际行动忠实践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求,全力以赴防风险、保安全、战疫情、护稳定,坚决维护国家政治安全和社会大局稳定。

加快建设副中心 全力打造先行区

全市秦岭生态环境保护会议强调

牢记国之大者 推动秦岭生态环境质量持续提升

本报讯 8月26日,全市秦岭生态环境保护会议召开。会议强调,各级各部门要深入贯彻习近平生态文明思想,牢记“国之大者”,持续抓好秦岭生态环境保护,加快建设“生态之城、美丽宝鸡”。市委书记杨广亭参加会议并讲话,市长王勇主持会议,市人大常委会主任景耀平、市政协主席刘荣贤、市委副书记段小龙参加会议。

会议强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示,从拥护“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度,抓好秦岭生态环境保护,坚定不移走生态优先、绿色发展的现代化道路。要坚持问题导向,以最强措施抓保护,扎实排查整治“五乱”问题,做好小水电扫尾工作,持续抓好矿业权退出,全面深化尾矿库治

理,加强农家乐规范运营。要狠抓生态修复,统筹山水林田湖草,整体规划、系统治理,以最严的标准加强山体修复、森林修复、土壤修复和水源涵养保护,加快绿色转型发展。会议要求,各级各部门要始终保持严的主基调不动摇,夯实工作责任,强化督导检查,凝聚保护合力,持续转变作风,采取过硬措施,

推动秦岭生态环境质量持续提升,真正还秦岭以宁静、和谐、美丽。会议通报了全市秦岭生态环境保护工作,部分县区和市级部门负责人交流发言。市领导贾珉亮、丁胜仁、张礼进、时镇、王安中、高宏真、赵甲宏、边雅妮、刘宏阳、苏少敏、贺东、余俊臣、张昭、明涛参加会议。 本报记者 金鑫

本报讯 8月26日,我市召开河湖长视频会议。会议强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示,坚决做好治水兴水大文章。市委书记、市总河湖长杨广亭参加会议并讲话,市长、市总河湖长王勇主持会议,市委副书记、市副总河湖长段小龙参加会议。

杨广亭强调,要完整准确全面贯彻习近平总书记关于治水的重要讲话重要指示批示精神,学悟水理论、治理水环境、用好水资源、壮大水经济、改善水生态、防治水灾害、弘扬水文化、当好水卫士,全面实施全域治水三年行动,统筹推进“一河一策保水、集约节约用水、城乡一体供水、生态治理留水、控源截污治水、河湖长制管水”六大治理行动,为构建“三山两水一平原”优美生态基底、建设“生态之城、美丽宝鸡”作出新的更大贡献。

王勇要求,要切实提政治站位,坚持问题导向,狠抓各类督察反馈问题整改,常态化推进河湖“清四乱”工作,严防问题反弹、确保动态清零。要高效利用水资源,持续改善水环境,加快水利重点工程建设,不断提高水资源调配保障能力。要严防死守抓防汛,做实做细防抢撤工作,确保全市安全度汛。要层层压实责任,强化机制保障,凝聚工作合力,推动河湖长制从“有名有责”到“有实有效”转变。

市领导贾珉亮、丁胜仁、时镇参加会议。 本报记者 胡红玲

一体推进河湖治理 做好治水兴水文章

全市河湖长视频会议召开

记者捞干货

- 要探索市场化修复手段,最大限度发挥山体修复的生态效益、社会效益、经济效益。
- 要推进农药化肥减量增效、畜禽粪污资源化利用,巩固受污染耕地安全利用成果,确保土地资源可持续利用。
- 要扎实推进全域治水三年行动,紧盯重点河湖流域,统筹推进水灾害防治、水资源节约、水生态保护、流域综合治理,规

- 范河道采砂。
- 要严把产业准入关口,全面落实产业准入清单制度,严管开发建设活动,严格控制“两高一低”类项目。
- 要坚持整改不全面不放过、不到位不放过、不彻底不放过,强化措施,集中攻坚,确保所有问题按时限、按标准整改

- 到位。
- 各县区要统筹生态、生产、生活空间治理,科学合理确定核心保护区、重点保护区、一般保护区空间实体边界,与国土空间规划和“三区三线”划定有机衔接,促进秦岭区域生产力、人口布局和环境承载力相适应。

——摘编自全市秦岭生态环境保护会议 (金鑫整理)

深化创新驱动 做大产业集群

全市石油装备产业链发展座谈会召开

本报讯 8月26日下午,市长王勇主持召开全市石油装备产业链发展座谈会。他强调,要坚持数字化、服务化、国际化、高端化、集群化、新能源化,做强龙头、做优配套,不断扩大产业规模,推动全市石油装备产业发展迈上新台阶。

会上,王勇听取了全市石油装备产业链发展情况汇报,与宝

石机械、宝石钢管、瑞通石油、天联汇通、赛孚石油等重点企业负责人进行深入交流,共同研讨石油装备产业发展思路和下一步推进措施。王勇指出,我市石油装备产业积淀深厚、基础扎实、大有可为。要持续深化创新驱动,推进技术创新、产品创新和管理创新,加

强关键核心技术攻关,不断提高石油装备产业市场竞争力。要做大做强龙头企业,进一步提升品牌、市场、技术等优势,引领中小企业协同发展,努力培育更多制造业单项冠军和专精特新“小巨人”企业。王勇强调,要支持企业开拓市场,加强与“一带一路”沿线国

家合作,不断释放现有产能。要狠抓项目建设和招商引资,加快推进宝石钢管高端无缝管、宝石机械1.5万米智能钻机等项目,规划建设配套产业园,深化延链补链强链,不断提高本地配套率。要做实交流合作机制,发挥石油装备产业联合会作用,促进行业内部信息共享、密切合作。要加大政策扶持力度,精准高效搞好服务保障,全力推动石油装备产业做大做强和高质量发展。市政协副主席、石油装备产业链市级链长张建科参加座谈会。 本报记者 魏薇

宝鸡确诊病例 后续处置平稳有序

本报讯 8月26日,宝鸡市持续对41类重点人群开展核酸检测筛查,宝鸡高新区开展大规模核酸检测筛查。截至当日19时,全市共采样68.74万人,已出结果55.35万人,均为阴性。

据了解,宝鸡市围绕8月24日确诊的1例本土病例,进一步深入开展流调溯源、摸底排查,全力寻找时空交集人员,对确诊病例活动轨迹涉及的外省市,均及时发送了协查函;特别是宝鸡高新区对排查出的密切接触者、次密切接触者,均已落实集中隔离或居家隔离管控措施。为了确保应管尽管、不漏掉每一个风险点,宝鸡高新区抽调146人组建3个管理专班,驻守疫情风险点位开展应对处置工作,落实风险人员管控、上门核酸采样、环境消毒消

杀等措施,消除疫情传播隐患。同时,做好管控人员生活物资供应,保障群众需求。市上组建6个市级督导组 and 1个市级专家组,对目前启用的19个集中隔离点进行巡回检查,加强集中隔离点规范管理。为深入排查潜在风险,宝鸡市继续加强社会面核酸检测筛查和网格排查,对近7日省内外疫情重点区域来宝返宝人员进行大排查,累计排查省外重点区域返回人员3952人,核酸检测结果均为阴性。目前,该确诊病例正在定点医院救治,病情稳定,其所有密接、次密接人员连续三天核酸检测结果均为阴性。 本报记者 李小玮

联防联控 在行动



送电入川救急 宝鸡担当广受称赞

德宝直流输电工程宝鸡段满功率运行为四川“送电”

本报讯 “仅陕西宝鸡一个地方,就每天向四川德阳输送了大量电力!”日前,广东广播电视台的《小强快评》栏目,对四川遭遇罕见“缺电”后,陕西宝鸡等地进行紧急“电力”援助的事情给予赞扬,在网上引发热议,网友纷纷点赞!连日来,包括央视在内的多家中省媒体也就此事进行了报道。据了解,此次能够

及时将电力平稳输送到四川,位于宝鸡的换流站起到了关键作用。8月26日上午,虽然大雨倾盆,但在金台区陵玉村附近的德宝线1034号基杆塔旁,电力运维人员仍在忙碌地检测杆塔、线路等,以确保川陕输电通道畅通,全力为向四川“送电”做好后勤保障。今年,四川遭受持续极端高温和罕见干

旱天气,水力发电能力下降,电力供应形势严峻。“我们陕西和四川电网可以说是‘水火互济’,一般情况夏季四川水电资源丰富,冬季陕西火电资源丰富,两地相互补给,实现资源优化配置。针对近期四川电力供应形势,国网陕西电力公司全力支援四川电网,日内最大增送电力达到了220万千瓦。”国网陕西超高压公司宝鸡换流站副站长刘伯强介绍说,德宝直流输电工程连接陕西宝鸡与四川德阳,是川陕最重要的输电通道, (下转第二版)

小强快评

图①:超高压输电运维人员正在进行德宝线杆塔特殊巡视。

图②:广东广播电视台《小强快评》栏目视频截图。